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نام و نام خانوادگی

کدام گزینه صحیح نیست؟1

ترکیب دو بازتاب نسبت به یک محور، یک تبدیل همانی است. (1

انتقال همانی نقطۀ ثابت تبدیل دارد. (2

تجانس معکوس جهت شکل را حفظ می کند. (3

هر تبدیلی که اندازۀ زاویه را حفظ کند، طولپا است. (4

Oباتوجه به شکل اندازۀ زاویۀ  کدام است؟2

60 (1

50 (2

45 (3

40 (4

از نقطۀ  خارج دایرۀ  مماسی به طول  بر دایره رسم کرده ایم. فاصلۀ دورترین نقطۀ دایره از  چندبرابر فاصلۀ3

نزدیک ترین نقطۀ دایره به  است؟

MC O, R( )۲RM
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(2 2 (1

(4 (3
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۳

 

۲
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۲
۳ +  ۵

مثلثی متساوی الاضلاع به ضلع  را نسبت به محل برخورد عمودمنصف ها با نسبت  متجانس می کنیم. مساحت شش  ضلعی4

حاصل چند است؟

۶−۱

(2 (1

(4 (3

۳۶ ۳

۲ ۳۳ ۳

، نقطۀ  محل تلاقی امتداد ساق ها را نسبت به قاعدۀ کوچک و سپس تصویر آن را5 در یک ذوزنقۀ متساوی الساقین با زاویۀ 

نسبت به قاعدۀ بزرگ بازتاب می کنیم تا  به دست آید. طول  چندبرابر ساق ذوزنقه است؟

۶۰∘M

M′M M′
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ABCDEدر شکل زیر، اضلاع زاویه های  و  بر دایره مماس اند. اگر وتر  برابر شعاع دایره باشد، زاویۀ  چند درجه است؟6 FD̂

25 (1

30 (2

35 (3

40 (4

اگر مساحت شش ضلعی منتظم محاط در یک دایره  باشد، آنگاه مساحت شش ضلعی منتظم محیط بر این دایره چند برابر7

 است؟

۶ ۳
۳

7/5 (2 7/2 (1

9 (4 8 (3

در مثلث قائم الزاویه ای، طول یک ضلع قائم 8 و شعاع دایرۀ محاطی داخلی آن 3 واحد است، اندازۀ وتر این مثلث کدام است؟8

16 (2 15 (1

18 (4 17 (3

MxyBمطابق شکل می خواهیم نقطۀ  را بر  بیابیم که  باشد، از کدام تبدیل باید استفاده کنیم؟9 y =M̂ A xM̂

انتقال (1

بازتاب محوری (2

دوران (3

هیچ کدام (4

xدر شکل زیر، اندازه  چند واحد است؟  10

(1

(2

(3

(4

۳ ۲

۲ ۵

۲ ۶

۵

ذوزنقه ای با طول قاعده های 8 و 12 و اندازۀ یک ساق برابر 5 واحد مفروض است. اگر این ذوزنقه قابل محاط در دایره باشد، طول11

قطعۀ مماس که از نقطۀ تلاقی دو ساق بر دایرۀ محیطی آن رسم می شود، کدام است؟ 

(2 (1

(4 (3

۴  ۵۵  ۶

۶  ۵۸  ۳
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ABاگر کمان  و کمان  باشد، زاویۀ  چند درجه است؟ 12 = ۷۰∘DC = ۱۰۰
∘

αAB∣∣EF ∣∣DC( )

(1

(2

(3

(4

۴۵∘

۴۷/۵∘

۵۱∘

۴۴/۵∘

دایره های محیطی و محاطی مثلث متساوی الاضلاع رسم شده است. نسبت مساحت دایرۀ محیطی به محاطی کدام است؟13

4 (1

2 (2

9 (3

3 (4

، اگر  و  باشد، آنگاه زاویۀ  چقدر است؟14 ABCD+Âدر چهار ضلعی محاطی  =D̂ ۲۰۰∘+Â =B̂ ۲۱۰∘C

(2 (1

(4 (3

۷۰∘۶۵∘

۸۰∘۸۵∘

در مثلث  با اضلاع 5، 12 و 13، دایرۀ محاطی داخلی در نقطۀ  بر بزرگ ترین ضلع مماس است. فاصلۀ  تا مرکز دایرۀ15

محیطی مثلث چقدر است؟

ABCMM

(2 (1

(4 (3

۲
 

۲
۵

۴
 

۲
۷

PBCMمطابق شکل، با کدام تبدیل می توان نقطۀ  را بر  یافت که محیط مثلث  کمترین مقدار باشد؟16 N P

تجانس (1

دوران (2

بازتاب محوری (3

انتقال (4
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در مثلثی به اضلاع قائم 2 و  واحد دو دایره به قطر این اضلاع رسم شده است. زاویۀ بین مماس ها بر دو دایره مفروض در17

نقطه تلاقی آن ها چند درجه است؟

۲

75 (2 90 (1

45 (4 60 (3

خط  از دایره ای به شعاع 5، وتری به طول 6 جدا می کند. دایره را نسبت به خط  بازتاب می دهیم. طول مماس مشترک این دو18

دایره کدام است؟

dd

8 (2 4 (1

12 (4 6 (3

19
نقاط  و  در صفحۀ محورهای مختصات مفروض اند. دو نقطۀ  و  همواره روی دو محور می لغزند. کمترین اندازۀ

خط شکستۀ  کدام است؟

A    

∣
∣
∣
∣
∣۳
۵B    

∣
∣
∣
∣
∣۹
۱۱MN

AM N B

18 (1

19 (2

20 (3

21 (4

اگر انتقال خط  بر خط  تصویر شود، آنگاه انتقال یافتۀ نقطۀ  با چنین انتقالی کدام گزینه20

می تواند باشد؟

۲y − x = ۳۲y + ax = ۳A(۲ , ۳)

(2 (1

(4 (3

(۱ , ۰)(۰ , ۱)

(۱ , ۱)(۴ , ۴)

در شکل زیر اندازۀ مماس مشترک خارجی دو دایره 6 سانتی متر و  است. اگر  آنگاه حاصل ضرب21

شعاع های دو دایره کدام است؟

AB = ۴OH × O H =′ ۵

14 (1

15 (2

16 (3

17 (4

یک مربع به ضلع  را با برداری به طول ضلع آن و هم راستا با قطر آن انتقال می دهیم. مساحت ناحیۀ مشترک بین این دو22

مربع کدام است؟

۸

(2 (1

(4 (3

۲۱۲ − ۸ ۲

۲ ۲۱۲ − ۲ ۸
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dشکل زیر را نسبت به خط  بازتاب می دهیم. مجموع مساحت قسمت رنگی شکل اولیه و بازتاب یافتۀ آن چقدر می شود؟23

(π = ۳)

35 (1

37 (2

34 (3

36 (4

MMمماس مشترک غیرخارجی دو دایره از نقطۀ  عبور می کند.  چه رابطه ای با  دارد؟24 A × M BM A ×′ M B′

بستگی به فاصلۀ  از نقطۀ  دارد. (1

همواره بزرگ تر (2

برابر (3

اطلاعات سؤال کافی نیست. (4

MT

R۲R۴RRطول مماس مشترک داخلی دو دایره با شعاع  و  برابر  است. طول مماس مشترک خارجی آن ها چندبرابر  است؟25

5 (2 (1

3 (4 (3

۲ ۶

۲ ۲

مساحت قسمت رنگی در شکل زیر، کدام است؟26

(1
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(3

(4
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در شکل زیر، چهار ضلعی  مستطیل است. می خواهیم بدون تغ�ر محیط، مساحت شش  ضلعی را افزایش دهیم.27

بیشترین مساحت شکل جدید کدام است؟

ABCD

(1

(2

(3

(4

۲۱

۹(  +
۴

 ۳
۲)

۲۱ + ۳ ۳

 

۲
۳  + ۳۹۳

دو دایرۀ متقاطع به شعاع های 2 و 9 مفروض اند. اگر شعاع های گذرنده از نقطۀ تقاطع، بر هم عمود باشند، طول مماس مشترک دو28

دایره، کدام است؟

6 (2 5/7 (1

6/4 (4 5/5 (3

مساحت هشت   ضلعی منتظم محاط در دایره ای به شعاع 2 واحد کدام است؟29

(2 (1

(4 (3

۸ ۲۸(  −۲ ۱)

۴(۱ + )۲۴(۲ + )۲

در شکل زیر ابتدا  را نسبت به خط  بازتاب می دهیم تا نقطۀ  به دست آید، سپس مثلث  را 180 درجه نسبت به30

 دوران می دهیم. اگر تبدیل یافته های رأس  را به هم وصل کنیم، یک مستطیل تشکیل می شود. مساحت مستطیل کدام

است؟

AOdA′AOA′

OA

24 (1

48 (2

36 (3

4 (4

با کدام تبدیل هندسی، شکل سمت چپ به شکل سمت راست تبدیل می شود؟31

 

 

دوران 90 درجه نسبت به  در خلاف جهت عقربه های ساعت (1

دوران 90 درجه نسبت به  در جهت حرکت عقربه های ساعت و سپس (2

بازتاب نسبت به 

بازتاب نسبت به خط های  و  و  به ترتیب (3

گزینه های 2 و 3 صحیح است. (4

O

O

d۱

d۳d۱d۲
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،  و  نسبت به یک بازتاب ثابت مانده اند، مقدار  کدام است؟32 A(۲سه نقطۀ  , ۱)B(۱ , −۱)C(۴ , a + ۱)a

2 (2 1 (1

4 (4 3 (3

خط  و  مجانس یکدیگر نسبت به تجانس به مرکز مبدأ مختصات و ضریب تجانس  می باشند. اگر 33

، کدام گزینه است؟ ، آنگاه شیب خط 

dd′K  ۱=(۲ , −۱) ∈ d ∩ d′

d

(2 (1

4) خط قائم است. (3

−۱−  

۲
۱

 

۲
۱d

، وترهای  و  به ترتیب ضلع های یک ده ضلعی منتظم و پنج  ضلعی منتظم هستند. اندازۀ زاویۀ34 در دایرۀ زیر به مرکز 

 کدام است؟

OABAC

B CÂ

(1

(2

(3

(4

۱۲۶∘

۱۲۰∘

۱۳۰∘

۱۳۱∘

xدر شکل زیر،  کدام است؟35

(1

(2

(3

(4

۴۰∘

۲۰∘

۶۰∘

۳۰∘

،  و  مطابق شکل زیر بر دایره مماس اند. زاویۀ  به درجه، کدام است؟36  ، AMANBPBQMپاره خط های  AN

60 (1

65 (2

70 (3

75 (4
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، آنگاه  چند است؟37 A′OAA از دوران 120 درجه حول  به وجود آمده است. اگر  =′ ۱۲  ۳OA

12 (1

(2

(3

(4

۱۲ ۳

۶ ۳

۸ ۳

نقطۀ  ابتدا با تجانس به مرکز مبدأ مختصات و سپس انتقال با بردار  به نقطۀ  تبدیل شده است.38

ضریب تجانس کدام است؟

A(۲ , ۱)(۳ , −۱)VB(۷ , ۱)

(2 (1

2 (4 (3

−  

۲
۳

 

۲
۳

−۲

اگر  باشد و ما  را نسبت به  و سپس نسبت به  بازتاب کنیم، زاویۀ دوران حاصل از دو بازتاب چند درجه39

خواهد بود؟

C = ۲۰∘MOAOB

40 (1

80 (2

60 (3

45 (4

چند مورد از گزاره های زیر صحیح است؟40

الف) دوران اندازۀ زاویه را حفظ می کند.

ب) تجانس غیرهمانی فقط یک نقطۀ ثابت دارد.

پ) بازتاب شیب  خط را حفظ می کند.

ت) هر دو شکل متشابه، مجانس یکدیگرند.

2 (2 1 (1

4 (4 3 (3


